



Заместитель руководителя следственного управления провел прием граждан в аппарате следственного управления



Сегодня, 25 ноября 2021 года, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Александр Владимирович Супрун провел личный прием граждан в аппарате следственного управления. На прием обратились 9 человек.

Обратившийся на прием адвокат, действуя в интересах клиента, выразил несогласие с решением следователя Моршанского МСО об отказе в возбуждении уголовного дела по факту незаконных действий сотрудника полиции. Мужчина, признанный потерпевшим по ранее прекращенному этим же следственным отделом уголовному делу, настаивал на отмене данного решения и возобновлении предварительного следствия по делу.

Инициативная группа жильцов многоквартирных домов 24а и 24б по улице Сенько города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Тамбова пожаловалась на бездействие городской администрации и управляющей компании при осуществлении вывоза бытовых отходов. Еще две заявительницы сообщили заместителю руководителя управления о мошеннических действиях со стороны бывшего работодателя, а мужчина – о незаконном, по его мнению, проникновении в домовладение.

По результатам личного приема заместителем руководителя управления подчиненным сотрудникам даны конкретные указания, исполнение которых находится на его личном контроле.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1632654